
Додаток  

до рішення  №59 від 07.12.2022 р. 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетних 

призначень та/або очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Предмет закупівлі: код за ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія 

Процедура закупівлі: відкриті торги 

Підстава складання обґрунтування: пункт 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені з урахуванням вимог ст.22, 

23 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), Постанови Кабінету Міністрів 

України від  12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування». Технічні характеристики містять опис усіх необхідних 

характеристик предмета закупівлі у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. Необхідність здійснення закупівлі за встановленими технічними та якісними 

характеристики предмета закупівлі визначена потребою замовника у відповідних товарах для 

забезпечення функціонування установи замовника на відповідний рік зокрема з урахуванням 

Закон України "Про ринок електричної енергії", Постанови НКРЕКП 12.06.2018 № 375 "Про 

затвердження Порядку забезпечення стандартів якості надання послуг з електропостачання", 

Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 "Про затвердження Правил роздрібного ринку 

електричної енергії". 

Обґрунтування розміру бюджетних призначень та/або очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 

Замовник як одержувач бюджетних коштів, отримує від головного розпорядника 

бюджетних коштів бюджетні асигнування відповідно до Бюджетного кодексу України. Розмір 

бюджетних асигнувань визначено в кошторисі замовника на відповідний рік, що затверджений 

на підставі прогнозних розрахунків відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження 

та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228 (зі змінами). 

Очікувану вартість предмета закупівлі визначено з урахуванням  середньозважених цін РДН  

ОЕС України оператора ринку електроенергії https://www.oree.com.ua та тарифу на послуги з 

передачі на 2023 рік схваленими НКРЕКП для НЕК «Укренерго». 
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